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дають графіки, тому доцільно будувати прогнозні оцінки виплат 
виходячи з різних сценаріїв розвитку подій [3]. Необхідно передба-
чити опції для розрахунку в різних валютах, розмірах внесків та з 
різними строками накопичення. Можливо передбачити режими: 
перегляд, прогнозування, зміна параметрів.  

Оскільки база даних містить особисту інформацію, повинен бу-
ти забезпечений  її захист. Використання запропонованого порталу 
буде корисно для підвищення фінансової грамотності населення в 
контексті пенсійної філософії та моніторингу грошових потоків з 
боку держави.   
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ – ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ 

ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ 
 

З англійської digitalization, буквально “оцифровування”, у 
широкому сенсі означає перехід інформаційного поля на цифро-
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ві технології, тобто те, що відбувається зараз. Цифрова економі-
ка базується на інформаційно-комунікаційних та цифрових тех-
нологіях, стрімкий розвиток та поширення яких сьогодні впли-
ває на традиційну економіку. Внаслідок цього вона трансформу-
ється від такої, що споживає ресурси, до економіки, що створює 
ресурси. 

Розвиток цифрової економіки залежить здебільшого від регу-
ляторної політики держави та створення сприятливих умов для 
всіх основних стейкхолдерів — інноваторів, інвесторів, корпо-
рацій. Поле, де держава може впливати, досить широке — від 
забезпечення правового захисту до прямого фінансування. Ос-
новними завданнями держави є: нормативно-правове регулю-
вання (зокрема стандартизація), підготовка й перепідготовка 
кадрів, а також забезпечення доступу до капіталу. 

У грудні 2017 р. Мінекономрозвитку презентувало «Цифрову 
адженду України – 2020», яка містить бачення трансформації 
економіки від «аналогової» до «цифрової», а також окреслює 
роль цифрових компетенцій громадян у процесі цифровізації 
країни. Цей документ став основою для схваленої Кабміном 
України «Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства 
України на 2018–2020 роки» від 17.01.2018 № 67-р та затвер-
дження плану заходів щодо її реалізації. Концепція передбачає 
здійснення заходів щодо впровадження відповідних стимулів 
для цифровізації економіки, суспільної та соціальної сфер, усві-
домлення наявних викликів та інструментів розвитку цифрових 
інфраструктур, набуття громадянами цифрових компетенцій, а 
також визначає критичні сфери та проекти цифровізації, стиму-
лювання внутрішнього ринку виробництва, використання та 
споживання цифрових технологій. Важливим складником циф-
рової трансформації економіки України є цифровізація освітніх 
процесів та набуття цифрових компетенцій громадянами на 
шляху до поглиблення європейської інтеграції.  

У Києві 5 вересня 2019 року підписано меморандум щодо 
створення Української національної цифрової коаліції "Коаліція 
цифрової трансформації". До «Коаліції цифрової трансформа-
ції» увійшли 46 державних та приватних установ і організацій, 
навчальні заклади, громадські організації. У ході підписання 
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підкреслювалося, що цифрова трансформація економіки та сус-
пільства є одним з істотних факторів економічного зростання, 
створення робочих місць, підвищення якості життя громадян та 
розвитку демократії в Україні. 

Адміністрації Президента України  ініціювала концепцію «Держава 
у смартфоні» як одного з важливих компонентів цифрової економіки, в 
результаті якої було ухвалено Положення про Міністерство цифрової 
трансформації України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 18 вересня 2019 р. № 856. 

Трансформація структури попиту й людських потреб в Україні 
актуалізує питання затвердження постулатів цілеспрямованої та 
якісно нової інноваційної політики. Для досягнення поставлених 
цілей і реалізації потенціалу діджиталізації важливим є виконання 
низки умов у всіх ключових сферах життя суспільства. 

Згідно з положеннями Концепції, для наближення до визна-
чених цілей необхідно:  

– усунути законодавчі, інституційні, фіскальні та інші перешко-
ди на шляху розвитку цифрової економіки;  

– стимулювати й мотивувати суб’єктів бізнесу до діджиталі-
зації;  

– націлювати попит і потреби громадян на діджиталізацію, зок-
рема за рахунок втілення масштабних урядових проектів діджитал-
трансформацій, у т. ч. на базі сучасних моделей державно-
приватного партнерства;  

– поглиблювати цифрові компетенції громадян із метою під-
готовки їх до ефективного застосування інформаційно-
комунікативних технологій (ІКТ) у повсякденному житті, вра-
хування супутніх ризиків;  

– розвивати цифрове підприємництво, зокрема створювати ана-
логові інфраструктури для інноваційної діяльності, впроваджувати 
механізми фондування, стимулювання та підтримки ІКТ [1]. 

За системного державного підходу цифрові технології будуть 
значно стимулювати розвиток відкритого інформаційного суспі-
льства як одного з істотних факторів розвитку демократії в Ук-
раїні, підвищення продуктивності, економічного зростання, а 
також підвищення якості життя громадян України. 

Щороку взаємодія держави, бізнесу та громадян із застосуван-
ням інформаційно-комунікаційних технологій лише зростатиме; 
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саме тому від сталого цифрового розвитку органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування залежатиме суспільне поро-
зуміння в країні та її сприйняття на світовій арені. 

Отже, для успішного розвитку цифрової економіки в Україні 
потрібна ефективна державна політика її стимулювання. Клю-
човою стратегією формування цифрової економіки України є 
робота з внутрішнім ринком, а ключовою ініціативою – форму-
вання у споживачів мотивацій та потреб у «цифрових технологі-
ях». Водночас варто пам’ятати про те, що цифровізація економі-
ки – це також питання національної безпеки та незалежності 
України, конкуренції вітчизняних компаній та позиції країни на 
світовій арені. 

Цифрові навички та компетенції — основа цифрової еконо-
міки. Громадяни України вже перебувають у цифровому світі. 
Наступний крок — зробити так, щоб цей світ став місцем, де 
вони зможуть стати успішними.  
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ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ СОЗДАНИЯ «УМНОГО» ПРЕД-
ПРИЯТИЯ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРОФИЛЯ  

В СФЕРЕ РАЗВИТИЯ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ 
 

Для того, чтобы преуспеть в современной ускоренной и 
изменчивой бизнес-среде, необходимо построить культуру, ос-
нованную на инновациях, экономической эффективности, высо-


